Correcteur

RECUPERATION PREVENTIVE

Questions a choix multiples.

Lecon 2.2.3
QUESTION 1:

Identifier le cadran de pression d’huile.

RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Le cadran en haut a gauche Bonne réponse
()cocher
B) Le cadran en bas a gauche Bonne réponse
( x ) cocher
C) Le cadran en haut a droite Bonne réponse
() cocher
D) Le cadran en bas a droite Bonne réponse
()cocher

Rétroaction si mauvaise réponse: C’est le cadran en bas a gauche, celui avec le
huilier
Lecon 2.1.2 du cahier de I’'éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-



Correcteur

Lecon 2.1.2

QUESTION 2:

Identifier les cadrans démontrant une anomalie

km/h RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le cadran de température du liquide de refroidissement

Bonne réponse
() cocher

B) Le cadran de température d’huile moteur

Bonne réponse
( x ) cocher

C) Le cadran de température d’huile a transmission

Bonne réponse
() cocher

D) Le cadran de pression d’huile moteur

Bonne réponse
( x ) cocher

E) Le cadran de révolutions par minute (RPM)

Bonne réponse
( x ) cocher

moins que le ralenti minimum.
Lecon 2.1.2; 2.2.3 du cahier de I’éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse: Le cadran de pression d’huile moteur est a zéro
pendant que le camion roule avec le moteur en marche et le RPM est a 250 tours, c’est

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION 3:

Identifier le ou les cadran(s) démontrant une anomalie.

RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le cadran de température du liquide de refroidissement

Bonne réponse
( x ) cocher

B) Le cadran de température de 'huile moteur

Bonne réponse
( x ) cocher

C) Le cadran de température d’huile a transmission

Bonne réponse
()cocher

D) Le cadran de pression d’huile moteur

Bonne réponse
() cocher

est trop élevée.
Legon 2.1.2; 2.2.2; 2.2.3 du cahier de I'éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse: La température de I’huile et du liquide moteur

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION 4:

Que devez-vous faire lorsque ce témoin lumineux s’allume et clignote ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Ne rien faire et l'inscrire dans le rapport de RDS. Bonne réponse
() cocher

B) Se stationner et arréter le moteur avant de le redémarrer. Bonne réponse
() cocher

C) Prendre la route a vitesse élevée (sur autoroute a la vitesse Bonne réponse

prescrite) pour permettre la régénération ou se stationner afin ( x ) cocher

d’effectuer une régénération stationnaire.

D) Se stationner loin des arbres car 'échappement est trés chaud. Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Réf : Lecon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFt!-
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QUESTION 5:

Que devez-vous faire si ce témoin lumineux s’allume, en cours de route ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Se stationner dans un endroit sécuritaire et arréter le moteur

Bonne réponse
( x ) cocher

B) Vérifier les autres cadrans pour vous assurer que tout est normal

Bonne réponse
() cocher

C) Inscrire le probléme dans le registre de RDS, lors du prochain arrét

Bonne réponse
()cocher

D) Rétrograder un rapport de vitesse afin d’augmenter le RPM

Bonne réponse
() cocher

endommager celui-ci. Lecon 2.2.3 du cahier de I'éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse: Ce témoin lumineux indique un probléme moteur
grave, le conducteur doit arréter le moteur dans les plus brefs délais, afin de ne pas

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION 6:

RPM x 100

Lesquels de ces cadrans représentent une défectuosité?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le voltage du systeme électrique

Bonne réponse
( x ) cocher

B) La température de I'huile moteur

Bonne réponse
( X ) cocher

C) La température de I'huile a transmission

Bonne réponse
()cocher

D) La pression d’air de la suspension

Bonne réponse
() cocher

degré F.
Réf: lecon 2.2.3; 2.2.4 du cahier de I’éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse: 16 Volts c’est beaucoup trop, la norme étant de
13.3 a 14 volts. La température de I’huile moteur ne doit pas dépasser 250

(A-A 2.6.1)

cetr
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Question 7:

80 90 100
T

RPM x 100

Lequel de ces cadrans vous indique que vous pouvez sortir d’en dessous de
votre semi-remorque, en toute sécurité lors du dételage?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Le cadran d’air 1 avec la pression a 120 PSI

Bonne réponse
() cocher

B) Le cadran de suspension avec la pression a 65 PSI

Bonne réponse
()cocher

C) Le cadran de suspension avec la pression a 0 PSI

Bonne réponse
( x ) cocher

D) Le cadran d’air 2 avec la pression a 120 PSI

Bonne réponse
() cocher

ni les ballons de suspension.
Réf: Lecon 2.5.4 du cahier de I’'éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse: La pression d’air dans la suspension doit étre
de 10 psi et moins pour s’assurer de ne pas endommager les amortisseurs

(A-A 2.6.1)

cetr
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8) Vous roulez avec la suspension de votre tracteur dégonflé, que

risquez-vous d’endommager?

Rétroaction si mauvaise réponse: Legon 2.5.4

QUESTION 9:

1- Température a laquelle le liquide d’échappement diesel (DEF) géle?

CHOIX DE REPONSE:

A)-21C Bonne réponse
() cocher

B)-11C Bonne réponse
( x ) cocher

C)-31C Bonne réponse

() cocher

D) Aucune de ces réponses

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse: Legon 2.2.5 cahier de I'éléve.

(A-A 2.6.1)

cetr
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10- Associez les pictogrammes avec la bonne définition.

#1 #2 #3
-4--) =D
o -5’

Anomalie reliée au systéme antipollution. Pas de danger immédiat. 2
Témoin d’alarme de la régénération 3

Bas niveau de liquide d’échappement diesel “DEF” 1

Rétroaction si mauvaise réponse: Legon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFt!-
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QUESTION: 11

charge d’un pneu?

Identifiez la méthode la plus fiable utilisée pour connaitre la capacité de

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Vérifier dans le cadre de la porte du véhicule

Bonne réponse
() cocher

A) Vérifier dans le livre du fabricant des pneus

Bonne réponse
() cocher

B) En utilisant un marteau ou une masse légére

Bonne réponse
() cocher

C) Vérifier sur Internet

Bonne réponse
() cocher

E) Vérifier sur le flanc du pneu

Bonne réponse
( x ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.5.2 du cahier de I’'éléve.

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION: 12

Quelles sont les pictogrammes associés au systéme de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Bonne réponse
-F_)’ () cocher
--._)

B) Bonne réponse

( X) cocher

C) Bonne réponse
() cocher

D) Bonne réponse
m‘ J () cocher
E) Bonne réponse

m ( X ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse :

Lecon 2.2.2 du cahier de I’'éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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QUESTION: 13

Vous roulez en camion et votre voyant lumineux de température s’allume,
que devez-vous faire?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible []
Plusieurs réponses possibles x

A) Ne rien faire Bonne réponse
() cocher

B) Immobiliser le véhicule pour vérifier le niveau de liquide refroidissant | Bonne réponse

dans le réservoir transparent. ( X ) cocher
C) Mettre les freins moteur Bonne réponse
() cocher
D) Communiquez avec la répartition ou le mécanicien de votre Bonne réponse
entreprise ( X ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse : Explication et référence. Legon
2.2.2 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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QUESTION:14

Un niveau de liquide de refroidissement sous le niveau minimum requis peut
entrainer un arrét du moteur.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( X) cocher
FAUX Bonne réponse

() cocher

Lecon 2.2.2 du cahier de I’éléve.

Rétroaction si mauvaise réponse : Explication et référence

QUESTION: 15

Quelles sont les températures normales d’opération du systéme de
refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X

Plusieurs réponses possibles

A) 180 F et 205 F

Bonne réponse
(X ) cocher

B) 190 F et 245 F

Bonne réponse
() cocher

C) 100 F et 150 F

Bonne réponse
() cocher

D) 200 F et 300 F

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Lecon 2.2.2 du cahier de I’éléve. Cahier de I'éléve

(A-A 2.6.1)

cetr



https://drive.google.com/open?id=1TNNzz8ICnhbcu70Qvmm53wWxBsfHuY1CqhdpddYR8vw
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QUESTION: 16

Quel pictogramme représente la température du liquide de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible

Plusieurs réponses possibles

A) Bonne réponse
() cocher

B) Bonne réponse
( x ) cocher

C) Bonne réponse
() cocher

D) Bonne réponse

() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse : Explication et référence

Ce pictogramme est composé de deux éléments. Un thermomeétre pour représenter
la température et des vagues pour le liquide. Legon 2.2.2 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION: 17

Quel pictogramme est associé au bas niveau du liquide de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Bonne réponse
() cocher
B) Bonne réponse
() cocher
_En,
-
C) Bonne réponse
( X') cocher
D) Bonne réponse
() cocher
“s @\,
A

Rétroaction si mauvaise réponse:

Ce pictogramme contient 3 éléments. Les vagues pour représenter le liquide, le
radiateur pour représenter un contenant presque vide et la couleur rouge pour
signaler I'urgence de l'intervention.

Lecon 2.2.2 du cahier de I’éléve. Cahier de I'éléve

(A-A 2.6.1) CFt!-


https://drive.google.com/open?id=1TNNzz8ICnhbcu70Qvmm53wWxBsfHuY1CqhdpddYR8vw
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QUESTION: 18

Identifiez les pictogrammes reliés au systéeme de lubrification.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A)

Bonne réponse
(x ) cocher

Bonne réponse
() cocher

Bonne réponse
(x ) cocher

Bonne réponse
(x ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.2.3 du cahier de I’éléve, et le manuel de I'opérateur.

(A-A 2.6.1)

cetr
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QUESTION: 19

Identifiez les énoncés qui sont vrais.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) La pression d’huile est anormalement élevée (Plus élevée que les
spécifications du fabricant) lors d’'un démarrage I'hiver.

Bonne réponse
( x ) cocher

B) L'ajout d’huile n’est pas nécessaire lorsque le niveau se situe entre
les deux repéres sur la jauge.

Bonne réponse
( x ) cocher

C) L’huile moteur de grade 10w-30 peut étre ajoutée a tous les
moteurs.

Bonne réponse
() cocher

D) Il faut toujours vérifier le niveau d’huile avant de démarrer le
véhicule.

Bonne réponse
( x ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.2.3 du cahier de I'éléve.

QUESTION: 20

Lorsque le témoin lumineux rouge de la pression d’huile s’allume, je dois me
stationner sécuritairement le plus rapidement possible et arréter le moteur.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( x ) cocher
FAUX Bonne réponse

()cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Lecon 2.2.3 du cahier de I'éléve.

Dans le cas contraire, le systéme de protection du moteur le mettra a I’arrét.

(A-A 2.6.1)

cetr




Correcteur

QUESTION: 21

La pression d’huile moteur est influencée par la température et la révolution
du moteur.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( x) cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.2.3 du cahier de I'éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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QUESTION: 22

Quelles sont les sources d'information disponibles afin de faire le bon choix
d’huile a moteur.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le bouchon de remplissage ou une vignette tout prés Bonne réponse
( x ) cocher
B) Le manuel du fabricant Bonne réponse
( X ) cocher
C) Le mécanicien de la flotte Bonne réponse
( x) cocher
D) Aucune ces réponses Bonne réponse
()cocher

Rétroaction si mauvaise réponse: Legon 2.2.3 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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QUESTION: 23

Parmi les cadrans suivants, lesquels permettent de vérifier le bon état de
fonctionnement de votre systéme électrique.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible

Plusieurs réponses possibles X

A) Bonne réponse
() cocher

B) Bonne réponse
( X ) cocher

C) Bonne réponse
( X)) cocher

//100 (A 10
D) Bonne réponse

() cocher

Le voltmétre et I'ampéremeétre (optionnel) sont les deux cadrans du systéme
de charge. Lecon 2.2.4 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1)

cetr
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Lecon: 2.2.4

QUESTION: 24

Quel est le voltage normal dans un systéeme de charge lorsque le véhicule
circule a vitesse de croisiére?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Entre 10 et 12 volts Bonne réponse
() cocher

B) Entre 8 et 10 volts Bonne réponse
() cocher

C) Environ 14 volts Bonne réponse
( X) cocher

D) Environ 12 volts Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
A la vitesse de croisiére, le voltage du systéme tend vers son maximum.
Lecon 2.2.4 du cahier de I'éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 25

Qu’arrive-t-il lorsqu’un collet est mal fixé sur la tubulure du systéme Air/Air?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Risque de perte de puissance Bonne réponse
( x ) cocher

B) Risque de surchauffe du moteur Bonne réponse
() cocher

C) Risque de perte de liquide réfrigérant Bonne réponse
() cocher

D) Toutes ces réponses Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Un collet mal fixé peut occasionner une perte de pression de
suralimentation, ce qui se traduit par une perte de puissance. Legon 2.2.5 du
cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 26

Qu’est-ce qui peut forcer le systéme de protection du moteur a diminuer sa
puissance « derate »?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Un niveau de liquide d’échappement trop bas Bonne réponse
(x ) cocher

B) Un filtre a particules lourdement obstrué Bonne réponse
(x ) cocher

C) Un niveau de carburant bas Bonne réponse
() cocher

D) Un filtre a carburant obstrué Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) Cth-
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 27

=Yy

=

REGEN
OFF

Cet interrupteur est utilisé pour activer une régénération du systéme
antipollution.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
( x ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse: Cet interrupteur permet au conducteur ou au

mécanicien d’éviter ou d’arréter toutes formes de régénération. Legon 2.2.5
du cahier de I'éléve.

Lecon: 2.2.5

QUESTION: 28

Le liquide d’échappement diesel “DEF” résiste trés bien au froid, tout
comme le carburant diesel.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
( x ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Le liquide d’échappement diesel “DEF” géle a environ -11°C.

Driver Training: Detroit BlueTec Emissions Technology . Legon 2.2.5 du cahier de
I'éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-


https://www.youtube.com/watch?v=Mr_WnWIfnJY

Correcteur

Lecon: 2.2.5

QUESTION: 29

Identifier la définition du témoin d’alarme suivants.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Vous devez permettre une régénération en route ou stationnaire Bonne réponse
() cocher

B) Température élevée du systéme d’échappement. Bonne réponse
(x ) cocher

C) Température élevée du systéme de refroidissement Bonne réponse
() cocher

D) Température élevée du systéme pneumatique. Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Lecon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFt"
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 30

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Anomalie reliée au systéme anti-pollution Bonne réeponse
() cocher

B) Niveau de liquide DEF ( LED ) trop bas Bonne réponse
( x ) cocher

C) Vous devez permettre une régénération en route ou stationnaire Bonne réponse
() cocher

D) Vous devez mettre du carburant diesel. Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Lecon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFt"
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 31
Identifier la définition du témoin d’alarme suivants.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Anomalie reliée au systéme anti-pollution Bonne réponse
( X) cocher

B) Température élevée du systeme d’échappement Bonne réponse
() cocher

C) Niveau de liquide DEF (LED) trop bas Bonne réponse
() cocher

D) Ventilateur manuel Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Lecon 2.2.5 du cahier de I'éléve.

(A-A 2.6.1) CFt"
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Lecon: 2.2.5

QUESTION: 32

Identifier la définition du témoin d’alarme suivants.

—ss—D

")

\ 4

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Anomalie reliée au systéme anti-pollution

Bonne réponse
() cocher

B) Anomalie moteur: Vous devez vérifier vos cadrans, pas de danger
immeédiat.

Bonne réponse
() cocher

C) Filtre a air trés obstrué

Bonne réponse
() cocher

D) Vous devez permettre une régénération en route ou stationnaire

Bonne réponse
( X ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.2.5 du cahier de I’éléve.

Lecon: 2.5.4

QUESTION 33:
Parmi les énoncés suivants, lequel est faux?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Le PNBE inscrit dans le cadre de la portiére précise la masse
maximale permise sur I'essieu directionnel.

Bonne réponse
() cocher

B) Linterrupteur de la suspension permet de réduire la pression d’air a
lintérieur des ballons avant de procéder au dételage.

Bonne réponse
() cocher

C) Un autovireur est un essieu que I'on peut relever lorsque les
conditions de virages sont tres difficiles.

Bonne réponse
( X ) cocher

D) Il existe deux types de cadrans reliés au systéme de suspension. Un
manométre en PSI (Ib/po2) et un cadran illustrant la masse en livres
ou en kg sous le groupe d’essieux.

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.5.4 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1)

cetr




Correcteur

Lecon: 2.5.4

QUESTION 34:

manomeétre de la suspension.

Plus la masse du chargement est élevée, plus la pression sera élevée sur le

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( x ) cocher
FAUX Bonne réponse

() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.5.4 du cahier de I’éléve.

Lecon: 2.54

QUESTION 35:

semi-remorque?

Pourquoi doit-on dégonfler la suspension du tracteur lors du dételage d’'une

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Pour éviter le bris de la sellette.

Bonne réponse
() cocher

B) Pour éviter les crevaisons sur le tracteur.

Bonne réponse
() cocher

C) Pour éviter le bris des piéces de la suspension.

Bonne réponse
(x ) cocher

D) Pour éviter le bris de la transmission.

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

(A-A 2.6.1)

cetr
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Lecon 2.5.4 du cahier de I'éléve.

Lecon: 2.54

QUESTION 36:
Identifiez I'interrupteur relié au systéme de suspension du camion et non de
la remorque.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

Bonne réponse
() cocher
B) Bonne réponse
' ' () cocher
(—
ON
TRLR
AUX
N———
C) Bonne réponse
() cocher
LOWER
%
LIFT
AXLE
—RAeE
D) Bonne réponse
RS ( X )cocher
&3
SUSP
HGT
) NORMAL |

(A-A 2.6.1) CFt!-
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Rétroaction si mauvaise réponse:
Lecon 2.5.4 du cahier de I’éléve.

(A-A 2.6.1) CFtl-
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